
ZAVRŠNA RIJEČ DRA MILANA ŠIMUNOVIĆA 
PREDSJEDNIKA STALNOG ODBORA NA KRAJU 
XVII. KATEHETSKE LJETNE ŠKOLE U ZADRU 

Poštovani sudionici! 

Mislim da se s pravom može reći da XVII, katehetsku ljetnu školu završavamo s 
uvjerenjem da smo izvršili jedno veliko djelo služenja — dijakonije našoj domovin- 

skoj Crkvi. Kako će se to osjetiti ne ovisi toliko od novinskih izvještaja o ovom sku- 

pu, koliko od našeg osobnog angažmana u sredinama gdje radimo, od našeg osob- 

nog svjedočenja. Ako k tome dodamo da će nas u tome uskoro pomoći osobito naš 

Katehetski plan i program KV BKJ kao putokaz i okosnica za sustavan katehetski 

rad, onda je naša radost još veća. Dakako, potrebno je i naše veće zalaganje u nje- 

govu stvaranju, posebno doprinos iz onih sredina kojih nema na školama. 

Mi smo zaista veliki potencijal za ovu Crkvu, za ovaj narod. Oko 260 pastoral- 

nih djelatnika, svećenika, sestara i laika bilo je ovdje na trajnom doškolovavanju. 

To je veliki događaj i tko ga ne uočava, ili možda čak i ne smatra važnim, čini veli 

ki propust u služenju čovjeku u okviru ove Crkve. Kao i uvijek bit će od temeljne 

važnosti da novu svijest o dijakoniji prenesemo svojoj subraći u svećeništvu i redov- 

ništvu, te uopće u pastoralnom radu, onima koji bi rado došli da su mogli, a osobi 

to onima koji su se davno isključili iz svih vrsta doškolovavanja, a time i uzrasta u 

novim spoznajama za suvremeni pastoralni rad, što ne može ostati bez odraza na 

kvalitetu samog rada. 

U ime Stalnog odbora zahvaljujem svima vama na ustrajnom i strpljivom radu 

čime ste doprinijeli da ova naša Crkva poraste u svijesti cjelovitijeg služenja ovom 

današnjem čovjeku. U prvom redu zahvaljujem predavačima i animatorima čiji se 

trud ne može naplatiti. Ovdje ne procjenjujemo toliko njihov učinak, koji nije ma- 

len, koliko vrednujemo njihovo zalaganje i veliku dobru volju. Nije naodmet 

istaknuti da biti član Stalnog odbora te pripremati predavanja i rad u grupi znači 

odreći se dobrim dijelom mirnog ljeta i zasluženog odmora. A to nije mala žrtva. 

Zato svim sudionicima programa priznanje. 

Priznanje sudionika, pretpostavljam, ide na poseban način Crkvi domaćinu, 

zadarskoj Crkvi, pod vodstvom mons. Marijana Oblaka, nadbiskupa. Mi nismo ni 

na trenutak posumnjali da, što se tiče organizacijske strane, može biti problema. 

Oni nisu samo neka posebno uigrana ekipa suradnika, već to čine radosna srca. 

Zato im je naše priznanje tim veće, a Božja nagrada neizostavna jer on ljubi ,,vese- 

la darivatelja". Oni su nam rado ustupili svoje prostore i dali se na raspolaganje. 

To je u prvom redu Tehnički odbor pod vodstvom mons. Ivana Prende, rekto- 

ra Sjemeništa, zajedno sa suradnicima don Ratkom Šešanom, don Milanom Zgrab- 
lićem, don Radoicom Pinčićem, te časnim sestrama Zvonimirom Borščak i Dobros- 

lavom Vojvodić. Vjerujem da ste svi osjetili ne samo njihovu organiziranost već i 

dobrotu srca. Zahvaljujemo svem osoblju u Sjemeništu, Svećeničkom domu i na 

Ordinarijatu. 

Želio bih posebno istaknuti zauzetost mladih bogoslova i sjemeništaraca. Ne- 

ka bude izgovoreno i zapisano da su se založili dvadeset i dvojica mladih koji su na- 
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da zadarske Crkve. Kakvo divno iznenađenje da ova Crkva ima tako lijepi broj mla- 
dih, stasitih i zauzetih mladića, kandidata za veliko djelo služenja Crkvi. U znak 

zahvalnosti i podrške njihovu zvanju želim spomenuti njihova imena: Emil Bilaver, 

Marin Bralić, Igor Ikić, Jerolim Lenkić, Goran Letina, Mario Sikirić, Tomislav Si- 

kirić, Zvonko Smolić, Mario Soljačić, Slobodan Šarić, Tihomir Vulin, Jure Zubo- 

vić — bogoslovi, te sjemeništarci: Valentin Kero, Ivica Letina, Tomislav Genda, Ši- 

mun Šindija, Josip Brkić, Željko Jukić, Ivica Kero, Ivan Šimunić, Josip Lenkić i 
Josip Velčić. 

Ishod ankete posebno je pozitivan što se tiče prehrane na ovogodišnjoj Školi. 

To je plod skrivenog, ali na stolu tako očitog rada naših časnih sestara franjevki, uz 

pomoć s. milosrdnica u Svećeničkom domu i Ordinarijatu, pod vodstvom s. Rufine 

Šabić, predstojnice, te s. Milene Gelo, s. Miheline Čirjak, s. Genoveve Milanović, 
s. Dražene Buljan, s. Blaženke Petrović — sve u kuhinji, te neobično uslužne s. Pa- 

vle Koltek na porti, Izražavamo im priznanje i iskrenu zahvalnost. 
Hvala svim pastoralnim djelatnicima, crkvenim ustanovama i obiteljima u Za- 

dru koje su ugostile sudionike, a posebno župniku don Jerku Gregovu i č. sestrama 

koje su nam u promijenjenim okolnostima, jer je katedrala zatvorena zbog radova, 

ovdje osigurali uvjete, koliko je to bilo moguće, da smo mogli nesmetano raditi. 

Ovdje nas je pratilo, sa simpatijama i velikom podrškom, široko srce našeg pred- 
sjednika KV BKJ mons. Ćirila Kosa. Ne mogu a da ne istaknem i ovom prigodom da 

ako se Škola ovako može odvijati, to treba zahvaliti upravo njemu. Mi mu zahva- 

ljujemo, najprije kao Stalni odbor, što u nas ima veliko povjerenje. Nadamo se da 

smo to i opravdali. On spaja, traži ono što je zajedničko i dobro, pa dolazilo od ove 

ili one osobe, ustanove, grupacije ili usmjerenja. Glavno je da kraljevstvo Božje 

raste, da su svi u službi tog zadatka. To je velika stvar. U petnaest godina suradnje 

s njime nisam doživio neki naročiti prigovor, Ali smo zato nastojali biti još ozbilj- 

niji i svjesniji zadatka koji nam je povjeren. 

Poštovani sudionici. Ovaj Stalni odbor (Šimunović, Crnjac, Kopilović, Trste- 

njak, s. Rajković, Puljić, Starić) pred našom Crkvom ima još jednu godinu u svom 
mandatu, to znači da pripremi i slijedeću Katehetsku ljetnu školu. Potrudit ćemo se 

da priberemo dosadašnja iskustva, uočimo propuste i pripremimo Školu koja bi 

mogla biti sinteza svega onoga dobroga što se dogodilo ovih zadnjih godina, ali još 

više kao prijedlog i poticaj za budućnost, kao određena ostavština novim snagama 
koje stasaju i koje će trebati još bolje nego mi nastaviti ovo djelo služenja. 

A mi, zajedno s predavačima i animatorima, ako smo učinili i ove godine nešto 
dobro, zahvaljujemo Bogu za svjetlo i pomoć te svima vama, poštovani sudionici, 

na podršci i suradnji. Sretno se vratili svojim odredištima, ostai živi i zdravi, te uči- 

nili još više dobra za ljude koji vas čekaju. 
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